

Advertido error en el anexo I de la convocatoria del concurso público nº73 para la provisión de plazas de personal docente e investigador contratado laboral de la Universidad de Burgos. Profesores Asociados, convocado por Resolución de 11 de diciembre de 2023, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el anexo I, plaza 73.8, donde dice:

Referencia concurso	Nº de plazas	Código/s en la RPT (Relación de Puestos de Trabajo)	DEPARTAMENTO	Área de Conocimiento	Centro Docente	Categoría	Dedicación	Nivel titulac.	Necesidades Docentes	Horario	Duración	Observ.
73.8	1	IIN-LEN-PA-4	INGENIERÍA INFORMÁTICA	LENGUAJES Y SISTEMAS INFORMÁTICOS	ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR	Profesor Asociado (4+4)	CUATRO HORAS	Univers.	PROGRAMACIÓN, Grado Ing. Informática	TARDE	SEMESTRAL	

Debe decir,

Referencia concurso	Nº de plazas	Código/s en la RPT (Relación de Puestos de Trabajo)	DEPARTAMENTO	Área de Conocimiento	Centro Docente	Categoría	Dedicación	Nivel titulac.	Necesidades Docentes	Horario	Duración	Observ.
73.8	1	IIN-LEN-PA-4	INGENIERÍA INFORMÁTICA	LENGUAJES Y SISTEMAS INFORMÁTICOS	ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR	Profesor Asociado (4+4)	CUATRO HORAS	Univers.	PROGRAMACIÓN, Grado Ing. Informática	MAÑANA	SEMESTRAL	

Burgos, 12 de diciembre de 2023
El Rector
P.D. El Vicerrector de Personal Docente e Investigador,
R.R. 27/01/2021, B.O.C.y L. 29/01/2021

José María Cámara Nebreda

